

装的环保更要住的健康



在第一家居的QQ聊天室里,一位读者朋友说,自己一家人特别容易感冒,吃各种药也都没有明显的效果,原以为是身体抵抗力差的原因,后来搬家了,一家人的身体也神奇地好了起来,他这才意识到身体不好原来是房子的问题。

据河南黄委会质检中心工程师王玮屏介绍,室内装修污染会严重影响身体健康,而刚刚装修或者装修时间不长的住户都会存在着不同程度的室内污染,而近两年的室内污染超标现象已明显低于前些年。 晚报记者 熊维维



大地装饰样板间

符合环保要求的未必就无污染

来自人造板材、壁纸、化纤地毯、油漆涂料中的甲醛,混凝土中的各种添加剂和装饰材料中释放出的氨,造成苯污染的各种建筑材料中的有机溶剂,是房屋装修造成室内环境污染的罪魁祸首。在对业主的采访中,不少进行空气质量检测的业主发出疑问:“选的全是贴有环保标签的材料,为什么还会出现甲醛超标?”

的确,随着人们环保意识的逐渐增强,从涂

料、板材等基础材料的选择,到家具的购买,都是“环保优先”,不“环保”一律拒绝使用。“即便如此,我们也不能保证它就是健康的、无害的。”王玮屏说,“很多材料都是在单项检测的时候符合标准,可一旦把各种材料堆积起来,就会超标。而且装修的豪华程度与室内空气的污染程度成正比,近些年人们对于简装也日益青睐,室内污染的现象也越来越少。”

防治污染有方法更要有环保意识

针对防治室内污染,记者走访了中原家居行业专家,专家们建议,控制家装污染应该从装修前就开始入手,要让设计方案成为环保设计,彻底解决声、色、光对家装的污染;要采用绿色环保的“健康膜”对房屋基层的封闭保护,以预防氨、氨等气体的污染;还要严格选择经过环保认证的材料,并且要用甲醛清除剂对材料进行刷涂处理,这可有效地清除游离的甲醛。

室内空气污染越严重,空气中的负离子越少,长时间负离子显著减少会引起失眠、头痛、血压增高异常现象。正开装饰河南公司总经

理牛拥军表示,除了做到以上针对家装污染的治理过程外,在墙面涂料中加入“负离子添加剂”,可以全面吸附后期所有家具配置里有害气体,“这样室内环境就会像百亩森林一样清新自然。”

业之峰装饰郑州公司总经理肖峰则提醒消费者,一定要有环保意识并签订正规的环保协议,这样业主便可以对自家房屋装修的环保情况进行监督。发现有不环保的,业主可以根据协议追究相关责任。“在与家装公司签订环保协议时要求协议上一定要体现‘不环保的责任’这一项。”

相关链接

专家支招治污染

家装环保是构成健康、和谐家居环境的基本前提,它已越来越受到装修业主的关注和重视。中原家居专家分别从设计、选材、施工、后期配饰等多方面细节入手,给业主支招,让家居生活彻底环保。

选择科学装修方案

在保证室内空间、色彩、内涵得到良好体现的情况下,设计中选择环保材料、合理控制材料用量、减少光污染的出现等等,还尽量避免盲目追求豪华装修,这都能让装修尽量环保起来。另外,消费者在选择时,也应选择正规的家装公司,以保证家装质量。

——钟凯丽装饰郑州公司总经理 钟凯声

谨慎选择装修材料

目前,真正的环保材料都会由国家环保总局认证中心认证,带有十环认证标志的认证证书,是目前最权威的绿色标志。在选择品牌前,还要先到其官方网站上进行查询是否取得过该认证。第二步就是到该品牌官方网站联系到所在地的授权经销商进行购买。做到这两步,就能保证买到真正的环保材料了。

——鸵鸟漆中原区营销中心总经理 李钰

减少铺装大芯板

目前,发现很多消费者在选择木材时,不再回避有缺陷的地板,他们觉得固有的缺陷体现了其自然、环保的特性。其实,作为天然材料,木材不可能完全没有缺陷,比如色差、节疤、变色等,这些缺陷并不影响地板的耐用度。另外,在铺装复合地板时,也应尽量减少铺装大芯板。

——瑞嘉地板河南营销中心总经理 沈永

橱柜环保不容忽视

面对市场上品种繁多、名目各异的橱柜,不要图便宜,尽量到正规的市场或专卖店去买;购买时向经销商索要符合新标准的检测报告;让经营者在发票上写明产品名称、有害物质限量、等级等内容;在使用材料时尽量留一些小块样品,一旦出现问题可作为证据。

——欧派橱柜郑州公司总经理 兰红

新房不要急于入住

入住前最好请具有室内空气质量检测资格的室内环境检测单位进行检测。装修后不要急于入住,应打开门窗通风一段时间,入住后也要注意保证室内有足够的新风量,才能有效避免室内环境污染的发生,室内可摆放一些绿色植物,像芦荟、常青藤、龙舌兰、垂挂兰等植物对污染空气具有一定的净化作用。

——皇室新东兴布艺总经理 袁兆良

决定工程品质的第二要素是材料

蓝钻材料怎样才能保障家装工程卓越环保?业之峰蓝钻工程2008——材料质量保障系统(MQAS):14项革命性材料(部分材料采用德国进口材料)。

蓝钻工程和其他公司的工程有区别。蓝钻工程是一个系统化的工程,它集工艺、材料、环境和管理为一体,讲求将家装做到性价比最高。而其他公司的工程只是单纯的从工艺、材料上提高品质和价格,并没有考虑到综合的性价比。家装不是越贵越好,只有合适的才是最好的。

业之峰蓝钻工程2008使用的14项革命性材料是什么,这些革命性的材料起到什么样的作用?

- 1.蓝钻工程2008新增了3项革命性的材料分别是:“蓝钻工程专用耐水石膏板”、“蓝钻工程专用配比沙浆”、“蓝钻工程专用电线”。
- 2.蓝钻工程2008升级、更新了3项革命性材料分别是:“蓝钻工程专用轻钢龙骨”、“蓝钻工程专用热镀锌铁管”、“蓝钻工程专用WAGO连接器”。
- 3.保留原蓝钻工程材料:“蓝钻工程专用壁宝”、“蓝钻工程专用地宝”、“蓝钻工程专用橡塑板”、“蓝钻工程专用刚柔防水材料”、“蓝钻工程专用生态白胶”、“蓝钻工程专用澳松板”、“蓝钻工程专用欧松板”、“蓝钻工程专用水性漆系列”。
- 4.去除原蓝钻工程材料:“蓝钻工程专用纳米涂料”、“蓝钻工程专用空气装潢宝”。



咨询电话: 65628468



美涂士漆 荣膺“十佳建筑涂料品牌”

6月27日,广东美涂士化工有限公司在慧聪涂料网主办的“2007年度十佳建筑涂料品牌”评选活动中,获得“十佳建筑涂料品牌”称号。“我们很高兴能够获得这项荣誉,这对我们倡导‘健康环保绿色家居’理念的肯定,在今后的发展中,美涂士将一如既往地坚持‘环保、无污染’产品的开发、生产与销售,致力于打造中国健康漆第一品牌,不断创造中国健康漆新的高度!”美涂士事业部总经理任德忠在参加6月27日在北京钓鱼台国宾馆举办的“创新、和谐、责任、影响力”高峰论坛——建筑涂料专场暨2007年度十佳建筑涂料品牌颁奖盛典时说道。

此次论坛中,慧聪涂料网联合央视2套对涂料行业面临高油价影响的应对措施以及如何加快推进涂料水性化进程进行了调查访谈和数据收集活动,任德忠在活动现场接受了央视2套节目主持人的采访。同时,作为美涂士代表,任德忠还受主办方邀请作为嘉宾之一参与论坛互动对话,并代表具有强劲发展潜力的中资建筑涂料企业,宣读了由主办方起草的关于节能减排、新型产品研发、产品品质、售后服务等方面“民生建设作出自己的贡献”的承诺倡议联署《建筑涂料北京宣言》。

此次十佳建筑涂料的评选活动是慧聪涂料网第四次举办的全国涂料行业内最有影响力的评选活动,活动经过4个月的网络投票、短信投票、线下问卷调查和线下投票,通过50强、15强、10强的层层选拔,最终由专家、消费者代表、组委会委员评选出十佳建筑涂料品牌。

0371—66528200

深圳雅庭装饰新田店盛大开业 采用顶级材料打造《315套餐》

深圳雅庭装饰是中国南派家装开山鼻祖,全国家装饰工程AAA级信誉企业。进入郑州市场以后,凭借南派家装独特的设计理念和精细的施工工艺赢得了广大业主的青睞。短短2个多月时间,在中凯铂宫、天下城、建业森林半岛、银基王朝、正红旗、绿地老街等郑州具有代表性的楼盘打造了数十套具有鲜明南派风格的样板房。

8月1日,雅庭在郑州第二家直营旗舰店新田店盛大开业,营业面积1000平方米,设计师40多名。为让更多的郑州业主能享受到原汁原味的南派装饰。雅庭装饰精心打造了一款《315套餐》,每平方米含主材价315元。主要针对人群

是对房屋结构不想做过大改动,注重工程质量,想享受一站式服务图省心的业主。本款套餐全部采用郑州市市场的顶级材料品牌,通过集团采购的方式大大降低了材料成本,切实让利给业主。近期到雅庭公司咨询的业主均送雅庭中国家装宝典一套,交定金的业主除享受公司近期优惠活动外,另赠送雅庭公司编著,美术出版社公开出版发行的雅庭理想家居丛书一套。

08奥运年,雅庭公司喜事连连,雅庭装饰集团董事长吴莉女士高票当选为北京奥运火炬手。另外雅庭装饰与国际资本对接工作已进入尾声,雅庭年内将联合投资10亿欧元开发国内装饰建材市场。

雅庭装饰
ARTING DECOR

雅庭装饰郑州公司地址:花园路红专路交叉口东30米路南1~2层 电话:65350888

雅庭装饰新田公司地址:黄河路文化路交叉口新田大厦4层 电话:63227777